1 июня — День защиты детей, праздник счастливого детства. Дети с нетерпением ждут начала лета. Ведь это не просто приход тепла и возможность для отличного отдыха. Это начало интересных, увлекательных мероприятий и праздников для ребятишек.

В этот день в нашем детском саду в группах «Радужка» и «Солнышко» прошёл весёлый и интересный праздник «Цветик семицветик». Воспитатели постарались в этот день создать праздничную атмосферу и порадовать детей задорными играми, плясками, песнями. В гости к малышам пришла Фея Лета. У её цветочка улетели лепестки от сильного ветра. Фея попросила детей помочь отыскать лепестки. Они с удовольствием водили хоровод, играли с мячиками, танцевали с красивыми цветочками. Спели песенку про солнышко, и оно заглянуло к ребяткам на праздник. Вместе с солнышком поиграли в игру «Солнышко и дождик», поплясали с погремушками. Все лепестки нашлись, и получился красивый «Цветик-семицветик». В конце праздника малыши получили сладкие подарки от Феи. Все дети были весёлые, радостные от увлекательного праздника.

Желаем всем детям расти здоровыми, счастливыми, умными, добрыми, радовать родителей своими успехами!!!

Воспитатели групп «Радужка» и «Солнышко».







